

# Mondial-Lift autóemelők az Autó-Fitt kft. forgalmazásában

Az Autó-Fitt Kft. – az egyik régi, soproni autószervez-berendezés forgalmazó – már egy éve forgalmazza a z olasz MONDIAL-LIFT cég magas minőségi színvonalú ollós emelőit. Ezek az emelők jól kiegészítik az autószervezekben kedvelt csápos emelőket. Az olasz cég egész Európába és Amerikába szállítja világszínvonalú termékeit.

Az ollós emelőket az olasz gyártó nagy szilárdságú acélból és kizárólag kiváló minőségű elektromos és hidraulikus elemekből készíti. A vevők szempontjából nagyon fontos, hogy az egyszerű felépítésű emelők garantáltan hosszú élettartamúak, karbantartási igényük csekély. Az emelők talajba süllyeszthetők, de talajszint fölé is telepíthetők.

Az emelőket ellátják valamennyi mechanikus és hidraulikus biztonsági berendezéssel:

- biztonsági fogazott rudak a hengernél,
- biztonsági zuhanásgátló szelep,
- biztonsági túlterhelés védő szelep,
- biztonsági ellenőrzés fotocellával,
- süllyedési sebesség szabályozó szelep,
- hang és fényjelzés az alsó veszélyzónában.

A rámpák hidraulikus együttfutása biztosított, áramkimaradáskor lehetőség van a kézi leeresztésre.

A gyártó az emelőinek a szokásos típusszámok helyett jól megjegyezhető állapotneveket adott:

**PANDA 30** – 3 tonnás emelő **gumisoknak** alacsony emelési magassággal.

**AUTÓ-FITT Kft.** 9400 Sopron, Somfalvi út 14. Tel.: 99/510-096. [www.autofitt.hu](http://www.autofitt.hu)



**PUMA 30** – 3 tonnás alacsony építésű duplaollós emelő.

**LEOPARD 35** – 3,5 tonnás duplaollós emelő **autószerelésre (küszöbnél emel).**

**TIGER 40** – 4,0 tonnás nagyollós emelő **autószerelésre, futóműállításra**, opció a beépített kisemelő, a csúszólap és a világítás.

**LION 45 és 50** – 4,0 és 5,0 tonnás nagyollós emelő **autószerelésre, futóműállításra**, opció a beépített kisemelő, a csúszólap és a világítás.

A PANDA 30 nagyon jól használható gumis műhelyekben és szervizekben, kerék és környékének szerelésére. Érdekessége, hogy ez mobil emelő, tehát szükség esetén mindenféle alapozás vagy rögzítés. Helye, a mobilkit segítségével, kézzel könnyen változtatható.

A PUMA 30 főleg alacsony szerkezeti ma-

gassága miatt kiválóan alkalmas ott, ahol csak kis mélységű beépítésre van lehetőség. Pl. emeletes szervizekben.

A TIGER és a LION emelőcsalád segítségével az autók felemelt állapotban jól szerelhetők. A járórampák egymáshoz képest és vízszintesen jól színtezhetők, ezért futóműállításra különösen megfelel. A futóműállításra alkalmas kivitel első forgószármoly-hellyel és beépített hátsó csúszólapokkal rendelkeznek. A rámpákba épített kisemelővel a felemelt jármű tovább emelhető, így szabaddá válik a kerek, állítható a jármű futóműve. Minden emelő kiegészíthető komplett világítással és holtjátékvizsgálóval. Az emelő azokba a vizsgasorokba is beilleszthető, ahol kevés hely van.

Az Autó-Fitt Kft. által forgalmazott német BEISSBARH futóműállító berendezések és a MONDIAL-LIFT emelők ideális egyiséget alkotnak a szervizekben.